

Unsere Projekte

Durch gefördert



С РЮКЗАКОМ ПО САКСОНИИ



30 июля в рамках проекта «Aktion Mensch» состоялась поездка в саксонский Вакербарт (Wackerbarth), где находится живописный замок со знаменитой винодельней. У этого замка нет высоких крепостных стен, глубокого рва для защиты от неприятеля или камер пыток. Он предназначен, главным образом, для наслаждений. Здесь всегда хорошая солнечная погода, здесь прекрасно вызревает виноград, и здесь делают замечательное вино. Представьте себе: сживають, бывало, в стародавние времена Август Сильный с графом Вакербарт в красивейшем бельведере в стиле барокко, слушают классическую музыку и потягивают великолепное местное вино...

Невозможно не восхититься рукотворными ярусными виноградниками, ухоженными заботливыми руками виноградарей. Благодаря особому микроклимату, самой тёплой в Саксонии погоде и хорошему освещению виноградной лозы солнцем, в этом месте вызревает виноград самых лучших винных сортов. Производятся здесь белое, красное и игристое вино. Процесс брожения игристого вина происходит по традиционным рецептам в самой бутылке, а не в резервуарах. Гордость производства - игристое «August der Starke». На территории замка компактно размещены производственный цех, погреб, магазин, кафе и роскошный зал для торжеств. С балкона замка открывается вид на внутренний дворик с садом и фонтаном. Для любителей архитектуры и путешествий приятный сюрприз – всё это можно осмотреть бесплатно. Лишь подвал, как святая святых, позволено осматривать группами в сопровождении местного гида.

Ну, как? Вам тоже захотелось к нам присоединиться? За чем же дело стало - положите в рюкзак самое необходимое, захватите с собой хорошее настроение, и я вас приглашаю 14 июля в замок Визенштайн, жемчужину саксонской короны, расположенный в долине Мюглицталь.

Руководитель проекта
Сергей Шаат-Шнайдер